



## శీతలం దుర్బటంపై ఎంపీ నామ తీవ్ర టిక్కెంజి

- క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్య సేవలపై ఫోన్లో మాట్లాడిన నామ నాగేశ్వరరావు
- ఘటనపై పూర్తి స్థాయిలో నామ ఆరా
- మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అధికారులను కోరిన నామ
- క్షతగాత్రులతో మాట్లాడి, ఓదార్చిన నామ నాగేశ్వరరావు

5వ పేజీలో..



# అమ్మకు అన్నం పెట్టనోడు... పిన్నమ్మకు గాజులు చేయిస్తాడా?

- మోడల్ రైతులంటూ పక్క రాష్ట్రాల్లో చూపించి మోసం చేస్తున్నారు
- ఎంఎన్సీ ధరతో కొనుగోలు చేస్తే ఏ 'బంధు' అవసరం లేదు
- మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
- ఖమ్మంలో భారీగా రైతు భరోసా యాత్ర
- కలెక్టరేట్ ఎదుట పొంగులేటి అనుచరులకు, పోలీసుల మధ్య తోపులాట, వాగ్వాదం..

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న రైతులను మోడల్ రైతులు అంటూ, టీఆర్ఎస్ పార్టీ పెట్టి పక్క రాష్ట్ర మైన మహారాష్ట్రలో కేసీఆర్ చూపిస్తున్నారని మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస



సరెడ్డి ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలపై శనివారం ఖమ్మంలో శ్రీనివాస రైతు భరోసా యాత్రను శ్రీకారం చుట్టారు. తొలుత పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తన నివాసం నుంచి భారీగా ర్యాలీలో గోపాల పురంలో ఉన్న కలెక్టరేట్ సమీకృత కార్యాలయం వరకు ట్రాక్టర్, ఎడ్ల బండితో వెళ్లారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన విచారణల మిగతా 2లో..

## వద్దిరాజు నారాయణ, వెంకటనర్సమ్మ పుణ్య దంపతులకు ఘన నివాళులు



ఇనగర్రి, కెరటం న్యూస్

తమ తల్లి వెంకటనర్సమ్మ 9వ వర్షంతి సందర్భంగా స్వగ్రామం ఇనగర్రిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కుమారులు, కుటుంబ సభ్యులు తమ తల్లిదండ్రులను గుర్తుచేసుకు స్మారకం. తల్లిదండ్రులు వెంకటనర్సమ్మ, నారాయణ స్మృతి వనంలో వారి విగ్రహాలకు పూలు జల్లి శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన వద్దిరాజు వంశస్థులు, బంధుమిత్రులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రాహ్మణులకు స్యయంపాకం, దక్షిణ అందజేసిన వద్దిరాజు సోదరులు ఘనంగా సత్కరించారు.

వెంకటనర్సమ్మ జ్ఞాపకార్థం గ్రామస్థులకు అన్నదానం చేసిన వద్దిరాజు సోదరులు

స్వగ్రామ వద్దిరాజు నారాయణ, వెంకటనర్సమ్మ పుణ్య దంపతులకు వారి వంశస్థులు, బంధుమిత్రులు మిగతా 2లో..



టీఎన్జీపీ రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గానికి జిల్లా యూనియన్

# ఘన సన్మానం..

- నూతన కార్యవర్గంలోకి జిల్లాకు రెండు కీలక పదవులు
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన జిల్లా టీఎన్జీపీ శాఖ ఉద్యోగులు

2వ పేజీలో..

# అమ్మకు అన్నం పెట్టనోడు... పిన్నమ్మకు గాజులు చేయిస్తాడా?



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

సమావేశంలో మాట్లాడారు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆకాల వర్షాలతో మొక్కజొన్న వరి పంట నష్టపోతే ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం రైతులకు ఎలాంటి తక్షణం సహాయం అందినలేదన్నారు. అమ్మకు అన్నం

పెట్టనోడు... పిన్నమ్మకు గాజులు చేస్తాడా అంటూ.. ఎద్దేవా చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పర్యటన చేసి ఎన్ని రోజులైంది..? తక్షణమే అంటే.. ఎన్ని రోజులు అంటూ..? కేసీఆర్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నష్టపోయిన రైతులకు రూ.10 వేలు ఇస్తామని ఎన్ని రోజులు అయిందో ప్రభుత్వమే చెప్పాలన్నారు. రైతుల పంటను ఎంఎస్ పీ ధరకు కొనుగోలు చేసే, ఏ బంధు అవసరం లేదన్నారు. ఆకాల వర్షాలకు పంట పొలాల్లో తడిసిన డ్రాస్టాన్ని రాజకీయ వివక్ష లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆకాల వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను ఎకరాకు రూ. 30 వేల రూపాయలు నష్టపరిహారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి హామీ రుణ మాఫీ వెంటనే అందించి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు.

అనంతం డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్లకు అందజేశారు.

**అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న రైతులు..:** మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఉదయం 11.00 తన నివాసం నుంచి పెద్ద ఎత్తున జన సమాహారంతో కలిసి యాత్ర ప్రారంభించారు. కాలినడక ద్వారా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆకాల వర్షాలతో దెబ్బతిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ముందుకు సాగారు. శ్రీ శ్రీ విగ్రహం నుంచి కాలినడక ద్వారా నూతన కలెక్టరేట్ వరకు యాత్ర కొనసాగించారు. యాత్ర మధ్యలో ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలో నీఎం కేసీఆర్ పర్యటించి ఎన్ని రోజులు గడుస్తున్నాయి..? తక్షణమే అంటే ఎన్ని నెలల..? అంటూ ప్రభుత్వం పై ధ్వజమెత్తారు. ఈ రైతు భరోసా యాత్రకు వివిధ మండలాల నుంచి భారీగా రైతులు తరలివచ్చారు. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ట్రాక్టర్, ఎడ్ల బండి నడుపుతూ కూడా తన నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

**రైతు భరోసా యాత్రలో ఉద్రిక్తత..:** మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి రైతు భరోసా యాత్రలో జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అనుచరులు, పోలీసుల మధ్య తోపులాట, వ్యాధ్యం చోటుచేసుకుంది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని కోరుతూ కలెక్టరేట్ లోపల వెళ్తున్న నేపథ్యంలో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. లోపలికి వెళ్లేందుకు అనుమతి లేదని పోలీసులు వారిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయటంతో ఒక్కసారిగా పొంగులేటి అనుచరులు లోపలకు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించారు.



కొంతమందినే లోపలకు అనుమతించారంటూ రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కలెక్టరేట్ ఎదుట రైతులు చేతులు మొక్కజొన్న వరి డ్రాస్టాల్లో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రైతు భరోసా యాత్రలో మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి తో పాటు మద్దినేని జేబీ స్వర్ణ కుమారి, మున్నూ విజయ బాబు, తుక్కూరి బ్రహ్మయ్య, బొగ్గా రాజశేఖర్, విజయ భాయి ,కోటా రాంబాబు, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, జారె ఆది నారాయణ, ఊకంటి గోపాలరావు తదితరులు ఉన్నారు.

## టీఎన్జీఓ రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గానికి జిల్లా యూనియన్ ఘన సన్మానం..



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూడెంట్స్

టీఎన్జీఓ కేంద్ర సంఘం నూతన రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు గా ఎన్నికయిన మామిళ్ళ రాజేందర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఎన్నికైన మారం జగదీష్ అదేవిధంగా ఖమ్మం జిల్లా నుంచి డిఎన్టీవో రాష్ట్ర కార్యవర్గం లోకి నూతనంగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్ని కైన నందగిరి శ్రీను, కార్యదర్శిగా ఎన్నికయిన జి.ఎస్.ప్రసాద్ రావును ఖమ్మం జిల్లా డిఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు షేక్.అహ్మద్ హసన్, ఆర్.వి.ఎస్.సాగర్ల ఆధ్వర్యంలో తోటి ఉద్యోగులతో కలిసి శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని డిఎన్టీవో భవన్ లో ఘనంగా సన్మానించారు. డిఎన్టీవో కేంద్ర సంఘం నూతన కార్యవర్గం లోకి ఖమ్మం జిల్లా కు రెండు కీలక పదవులు రావడం పట్ల జిల్లా డిఎన్టీవో శాఖ నుంచి ఉద్యోగులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర సంఘం లో ఉపాధ్యక్షులుగా నందగిరి శ్రీను, కార్యదర్శిగా జి.ఎస్.ప్రసాద్ రావు నియామకం అయ్యారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో కేంద్ర సంఘంకు ఎన్నికయిన నూతన కార్యవర్గం ను ఖమ్మం జిల్లా నుంచి డిఎన్టీవో అధ్యక్షకార్యదర్శులు షేక్.అహ్మద్ హసన్, ఆర్.వి.ఎస్.సాగర్ లు యూ నిట్ట,భోరవల అధ్యక్షకార్యదర్శులు పెద్ద సంఖ్య లో డిఎన్టీవో భవన్కు తరలివెళ్లి ఆఫీ నంద

నలు తెలియజేశారు. జిల్లా మంత్రి వర్మలు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆశీస్సులతో, డిఎన్టీవో కేంద్ర సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మామిళ్ళ రాజేందర్, మారం జగదీష్ ల సహకారంతో జిల్లాకు సమచిత స్థానం కల్పిస్తూ రెండు కీలక పదవులు రావడం పట్ల ఖమ్మం జిల్లా డిఎన్టీవో పక్షాన జిల్లా అధ్యక్షులు అహ్మద్ హసన్, కార్యదర్శి ఆర్.వి.ఎస్. సాగర్ లు వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అహ్మద్ హసన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో జిల్లాకు కీలక పదవులు రావడంతో యూనియన్ లో మరింత బాధ్యత పెంచినట్లుగా భావిస్తున్నామని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో ఉద్యోగుల సమస్యలపై పోరాడుతూ, సంఘానికి మంచి గుర్తింపు తీసుకువస్తామని అహ్మద్ హసన్ అన్నారు. అలాగే జిల్లా నుంచి కేంద్ర సంఘంలోకి నూతనంగా ఎన్నికయిన ఇరువురు జిల్లాలోని



## వద్దిరాజు నారాయణ, వెంకటనర్సమ్మ పుణ్య దంపతులకు ఘన నివాళులు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఘన నివాళులర్పించారు. వద్దిరాజు వెంకట నర్సమ్మ 9వ వర్తంతో సందర్భంగా వారి స్వగ్రా మం ఇసుగుర్తిలో కుమారులు, కోడళ్లు కిషన్-శశిరేఖ, దేవేందర్-ఇందిర, రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మి, వెంకటేశ్వర్లు-ఉమా మహేశ్వరి, కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యే క పూజలు చేశారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణాల మధ్య ఆర్థికం పెట్టి, అటుతర్వాత పిందాలను కుమారులు గంగమ్మ తల్లికి సమర్పించారు. తమ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో నెలకొల్పిన తల్లి దండ్రుల చిత్రపటాలకు పూజలు జల్లివిగ్రహాలకు పూజలమాలలు వేసి, కొద్దికాయలు కొట్టి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. తమ కుటుంబం ఉన్న తికి వారు చేసిన కృషిని, త్యాగాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత వద్దిరాజు సోదరులు 65మంది బ్రహ్మణులకు స్వయం అన్నం పాకంతో పాటు దక్షిణ అందించారు. తమ మాతృమూర్తి వెంకట నర్సమ్మ జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఇసుగుర్తి, ఆ పరిసర గ్రామాలకు చెందిన 2వేల మంది హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్రను పలువురు పంపా యతి కార్యదర్శులు కలిసి తమ నర్సమ్మ క్రమ బద్ధికరణ గురించి సహకరించాల్సిందిగా కోరగా, ఆయన సానుకూ



లంగా స్పందించారు. పలువురు మహిళలు, పేదలు ఎంపీ వద్దిరాజుకు తమ కష్టాలు విన్నవింపకొగా, వారికి ఆకట్టి కక్కడే ఆర్థిక సాయం మందించారు. నారాయణ, వెంకటనర్సమ్మలకు వారి కూతురు, అల్లుడు శీలం లక్ష్మి-సత్యనారాయణ, కుమారులు వద్ది రాజు పెద వెంకటేశ్వర్లు-పద్మ, వద్దిరాజు మో హన్-వాసవిలు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అలాగే, ఎమ్మెల్యే నంకర నాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఫూల రవీందర్, మున్నూరుకాపు ప్రముఖులు నాగేందర్ బాబు, ఆకుల రజిత, మరికరే పోత సుధీర్ కుమార్, సోనారాయణ, ఇసుగుర్తి సర్పంచ్ రాంమూర్తి, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం చైర్మన్లు మర్రి రంగారావు, వద్దిరాజు శ్రీనివాస్, ధీకాండ్ వెంకన్న గౌడ్, భల్లె గోరెంట్ల, వేం రాంపంద్రారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజశేఖర్, నాగేశ్వర రవి, రవినాయక్ నివాళులర్పించారు.





# సమస్యలకు నిలయంగా ఖమ్మం ప్రధాన రైల్వే స్టేషన్



## బుడియా బాపు జాతర సందర్భంగా కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించిన గిరిజన సంఘం నేత భూక్యావీరభద్రం

కొజిజర్ల, కెరటం స్టూన్

మండల పరిధిలో ఉష్ణుల చేల క్రామంలో గుర్రోతు బిచ్చ సాధు ఆధ్వర్యంలో బుడియా బాపు జాతర సందర్భంగా కబడ్డీ పోటీలను ఏర్పాటు చేశారు. కబడ్డీ పోటీలను తెలంగాణ గిరిజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సిపిఎం వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూక్యావీరభద్రం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజన సంస్కృతి సంప్రదాయ పరిరక్షణలో భాగంగా జాతర జరుగుతుందని, ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కబడ్డీ పోటీలు గ్రామీణ క్రీడాకారులకు స్నేహభావం ఏర్పడుతుందని ఆయన తెలిపారు. క్రీడా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకున్న నిర్వాహకులకు ఆయన ఆభివందలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమం నిర్వహకులు గుర్రోతు బిచ్చసాధు ను భూక్యావీరభద్రం కాలువతో సత్కరించారు, కార్యక్రమంలో గుర్రోతు క్రీడు, రాజా, రాజారాం, పి ఊటీ బాబు శోభన్ బాబు, క్రీడాకారులు గ్రామస్థులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని కబడ్డీని ఆడించారు.

## ఉపాధి పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలి

వ్యకాస రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యుర్రా శ్రీనివాస్

ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్టూన్

ఉపాధి పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు యుర్రా శ్రీనివాసరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని వల్లెగూడెం గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనులు జరుగుతున్న ప్రదేశాలను వ్యకాస ఖమ్మం రూరల్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యకాస మండల నాయకులు మునగాల లాల్ బాబు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యుర్రా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఉపాధి కార్మికులకు పని ప్రదేశాల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలన్నారు. ఉపాధి కార్మికులకు మెడికల్ కిట్లు, ఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రోజుకు కనీస వేతనం 600 ఇవ్వాలన్నారు. మేడీ వాలోళ్ళవారి సందర్భంగా సంఘం జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి వడ్లమాది నాగేశ్వరరావు, మేట్ల మునగాల సుమలత, సంగమ్మ, భీములు, ఉమా, ఉష, అనురాధ, మరియ్యలమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కారు ఆటో డ్రీ కొని ఒకరు మృతి

ఒకరు మృతి ఒకరు పరిస్థితి తీవ్రంగా ఉండటంతో ప్రభుత్వ ఖమ్మం ఆసుపత్రికి తరలించారు

స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు

సత్తుపల్లి, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

సత్తుపల్లి పట్టణ పరిధిలోని మసీదు రోడ్డు చెందిన తొల్లా వెంకటేశ్వరరావు 50, తన అక్క సత్తుపత్తి ని చాట్రాయి మండలం బురుగు గూడెం నుంచి సత్తుపత్తి ని నిర్ద కు ఆటోలో సత్తుపత్తి కి తీసుకొని వస్తుండగా వేసూరు నందు గల మెట్ల ఇంజనీయర్ స్వామి దేవాలయం సమీపంలో సత్తుపల్లి నుండి వెళ్తున్న కారు డ్రీకాండంలో, తొల్లా వెంకటేశ్వరరావు 50 అక్కడక్కడే మృతి చెందగా, ఆటో డ్రైవర్ లక్ష్మణుకు తీవ్ర గాయాల అయ్యాయి వెంటనే స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి ప్రధమ చికిత్స అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు, ఈ సంఘటనపై స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



అధ్వర్యంలో సమస్యలపై సర్వే నిర్వహించడం జరిగింది. సర్వే అనంతరం వెంటనే జిల్లా యమ్.పి నామ నాగేశ్వరరావు గారికి డి.వై.యస్.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి షేక్.బసీరుద్దీన్ పోస్ చేయడంతో స్పందించిన యమ్.పి నామ నాగేశ్వరరావు సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేసామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డి.వై.యస్.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి షేక్.బసీరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ స్టేషన్ లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పార్కింగ్ పేరుతో ఇష్టానుసారంగా అన్ని వాహనాలూ నుండి దబ్బలు వసూళ్ళు చేస్తూ పార్కింగ్ లో సీట్ కెమెరాలు, పరిశుభ్రత కుడా లేదని ఆయన తెలిపారు. స్టేషన్ మొత్తం చెత్త చేదరంతో ముగిసిన దగ్గర ఈగలు, దోమలు వాలుతున్న స్టేషన్ మొత్తం అవరిశుభ్రంగా ఉందని, ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్టేషన్ ముందు ప్రక్కనే సిస్టికీ ట్యాంక్ ఓపెన్ గా ఉంచారని తీవ్రమైన దుర్వాసన వస్తుందని, వెయిటింగ్ రూమ్స్ ని అసలు క్రీన్ గా ఉంచడం లేదని ఆయన ఆరోపించారు. కంట్రాక్టర్స్ స్టేషన్ లో పనిచేసే సిబ్బందికి కనీస వేతనాలు ఇవ్వకుండా టూల్స్ ఇస్తున్న త్రవ దోపిడీకి చేస్తున్నారని, స్టేషన్ ముందు ఉంచిన జాబీయ జెండా చాలా రోజుల నుండి ఊడిపోయిన, కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని ఆయన అన్నారు. మోడీ,



బీజేపీ ప్రభుత్వం రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధికి అధిక నిధులు కేటాయింబి సుందరికరిస్తున్నమని మాటలకే పరిమితం అయిందని, స్వేచ్ఛ భారత్ పేరుతో అదవిడి చేయడమే తప్ప ఆచరణలో ఎక్కడ ఉందని ఆయన ప్రశ్నించారు. వెంటనే సమస్యల పరిష్కారం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం, అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లు తగిన చర్యలు తీసుకోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లేనివకట్లో డి.వై.యస్.ఐ సంఘం అధ్వర్యంలో ఆందోళనలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వై.యస్.ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు మద్దాల.ప్రభాకర్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతలరమేష్, తీలం. వీరబాబు, జిల్లా నాయకులు కొంగం నవీన్, కనవల్లి. గి, రామిశెట్టి సురేష్, మాజి డి.వై.యస్.ఐ మాజీ నాయకుడు డి.వి.పి.యస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బొట్ల. సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వర్షం వల్ల నష్టపోయిన రైతులను వెంటనే ఆదుకోవాలి : పాలడుగు భాస్కర్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్

అకాల వర్షం వల్ల పంట నష్టపోయిన రైతుల వెంటనే ఆదుకోవాలని సి పిఎం పార్టీ మద్దతి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పాలడుగు భాస్కర్, సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్షం సభ్యులు పోతినేని సుధర్శన్ రావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మం సిపిఎం పార్టీ ఆఫీసు నందు మద్దర నియోజకవర్గం సమావేశం చింతలెరువు కోటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటీవల అకాల వర్షం వల్ల రైతులకు చేతికి వచ్చిన పంట తడిసినట్లుం జరిగిందని, ఈ నష్టాన్ని ప్రభుత్వం అంచనా వేసి రైతులకు నష్టపరిహారం అందించాలని, వర్షం వల్ల తడిసిన మొక్కజొన్న, వరి పంటలను వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని, మొక్కజొన్న పరికొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి తడిసిన పంటను వెంటనే గిట్టబాటు ధరకు ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పంట నష్టానికి వికరాలికి వడివేల రూపాయలు చెల్లిస్తామని హామీని అమలు పరచాలని కోరారు. రైతులకు లక్షరూపాయల రుణమాఫీని వెంటనే అమలు పరచాలని, వరి కొనుగోలులో తరుగు కలాన్ని తీసివేయాలని కోరారు, కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు గిట్టబాటు ధరతో పాటు, పండించిన పంటను వెంటనే కొనుగోలు చేసి, రైతులు ఖాతాలో వెంటనే దబ్బులు చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పొన్నం వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శీలం నరసింహారావు, బిడి వద్దు, డొండపాటి నాగేశ్వరరావు మడిపల్లి గోపాలరావు, దివ్యుల వీరయ్య, మండల కమిటీ సభ్యులు మండల కార్యదర్శులు పూర్తికాలం కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రియాంక గాంధీకి పోచంపల్లి చీరలు



బహుకరించేందుకు ఖబీదు చేసిన సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క చేనేత కార్మికులకు, కాంగ్రెస్ కు విడదీయరాని బంధం ఉందని వ్యాఖ్యలు పాదయాత్ర నుండి కెరటం స్టూన్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి పీవల్స్ మార్క్ పాదయాత్రలో భాగంగా 51వ రోజు శనివారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పోచంపల్లి మండల కేంద్రంలో చేనేత కార్మికులతో సమావేశమైన సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ఈ సందర్భంగా చేనేత కార్మికులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. బిఆర్ఎస్ పరిపాలనలో చేనేతకు అందుతున్న ప్రభుత్వ రాయితీలు, ప్రోత్సాహకాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్న సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ఈ సందర్భంగా వారి సమస్యలను గురించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి సరైన ప్రోత్సాహం లేక చేనేత కార్మికులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు మూడేళ్ళుగా వారికి ప్రభుత్వం ఇచ్చాల్సిన పరిహారం కూడా అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన చేనేత కార్మికుల మాటలు విని చింతించిపోయిన సీఎల్పీ నేత భట్టి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చీరలు తయారు చేయడానికి చేనేత కార్మికులు పడేటువంటి శ్రమ, చీరలు తయారు చేసే మగ్గాలను, నేతస్థులు చేసే విధానాన్ని ప్రభుత్వంగా వాటిని నేస్తూ పరిశీలించిన సీఎల్పీ నేత భట్టి పూర్తి గా చేనేత కు సంబంధించిన విధానాన్ని పరిశీలించారు. పెద్ద ఎత్తున గమ్మిగూడెం చేనేత కార్మికులు కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన చేనేత రంగాన్ని బ్రతికించాలని భట్టిని వేడుకున్నారు. చేనేత కార్మికులకు కాంగ్రెస్ కు విడదీయరాని అనుబంధం ఉందని చెప్పిన సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క కాంగ్రెస్ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి గురించి వివరించారు. మూడు రంగుల జెండాలో మధ్యలో ఉన్న చరకానే దింకిల నజీబ్ సాక్ష్యం అని ఉదహరించారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యను పోగొట్టడానికి ఉపాధి అవకాశాలను మెరుగుపరచు కోవడానికి చేనేత స్థాయిం ఉపాధి పెద్ద ఎత్తున ఉపయోగపడుతుందని, దీని ద్వారా నిరుద్యోగ సమస్యను కొంతమేరకు తగ్గించవచ్చని ఆనెలలు. హైదరాబాద్ నరూర్ నగర్ లో ఈ నెల 8వ తేదీన నిర్వహిస్తున్న యువ సంఘర్షణ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతున్న శ్రీమతి ప్రియాంక గాంధీ కి పోచంపల్లి చేనేత కార్మికులు చేసిన చీరలు బహుకరించడానికి సిద్ధులై సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ఖబీదు చేశారు. సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క పోచంపల్లి చీరలను కొనుగోలు చేయడం తమ వృత్తిని ప్రోత్సహించినట్లుగా భావిస్తున్నామని అక్కడి కార్మికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

# జూనియర్, జేట్ సోల్సింగ్ పంచాయతీ కార్యదర్శులను రెగ్యులర్ చేయాలి

రాష్ట్రానికి అవార్డులు రావడం వెనుక కార్యదర్శుల కృషి ఉంది ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్

వసం నాగయ్య, కెరటం స్టూన్ వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రములో వైరా ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట గత 9రోజులుగా జూనియర్ జేట్ సోల్సింగ్ పంచాయతీ కార్యదర్శులను పర్మిటెంట్ చేయాలని కోరుతూ చేస్తున్న నిరుపదిక సమ్మెకు మద్దతు తెలిపిన జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ గారు, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు, వైరా నియోజకవర్గ పిసిసి సభ్యులు, వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాలోత్ రాంధాస్ నాయుడి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులను ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన నిబంధనల ప్రకారం ఉద్యోగ కాలపరిమితి పూర్తయిన తర్వాత కూడా వారిని పర్మిటెంట్ ఉద్యోగులుగా చేయకపోవడం బాధాకరమన్నారు. వారి ప్రధాన



డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పారిశుధ్యం, పరిశుభ్రత, గ్రామాల అభివృద్ధి వంటి అంశాల్లో తెలంగాణలోని గ్రామ పంచాయతీలకు అవార్డులు వస్తున్నాయని జబ్బులు కొట్టుకుంటున్న ప్రభుత్వం అందులో కీలక పాత్ర వహిస్తున్న ప్రాజెక్షనరీ పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమస్యలను ఏ మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం

అన్యాయం. గ్రామాల్లో జరిగే అభివృద్ధి పనులైన నర్సరీలు, వైకుంఠధామాలు, డంపింగ్ యార్డులు, ఇంకుడు గుంతలు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాలు, పబ్లిక్ ప్రకృతి పనాలు, రైతు వేదికలు, క్రీడా ప్రాంగణాలు, కిచెన్ గార్డెన్ లతోపాటు పబ్లిక్ ప్రగతి, హరితహారం, స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాల అమలులో జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శుల పాత్ర క్రియాశీలం అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే పంచాయతీ కార్యదర్శులను పర్మిటెంట్ చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, పొదిలి హరినాథ్, ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ దర్శి చేన్నారావు, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పవ్వి అశోక్, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు చప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు, గొల్లపూడి కృష్ణారావు, ఎస్సీ సెల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుంగలోత్ రాము, స్థానిక లక్షిపూరం ఉప నర్సన్ మల్లు రామకృష్ణ, వేల్పుల భారత్, సిడిపి, తదితరులు ఉన్నారు.



## ఆత్మహత్యలు లేని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లక్ష్యం ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో చేనేతరంగానికి పెద్దపీట చేనేత సమస్యలపై దీక్ష చేస్తున్న కార్మికుల పోరాటానికి భట్టిమద్దతు జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమ్మెకు సిఎల్పీ నేత భట్టి సంఘీభావం

51వ రోజు పోచంపల్లిలో కొనసాగిన పాదయాత్ర పాదయాత్ర సంద్, కెరటం స్టూన్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి

ఆత్మహత్యలు లేనటువంటి చేనేత కార్మికుల జీవితాలను చూడటమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యంగా రానున్న ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో చేనేత రంగానికి పెద్ద పీట వేస్తామని సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క పోషి ఉన్నారు. భూమి పోచంపల్లి మండలంలో కేంద్రంలో చేనేత సహకార సొసైటీ కార్యాలయం ఎదురుగా చేనేత సమస్యలపై దీక్ష చేస్తున్న కార్మికుల పోరాటానికి సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క పీఠల్పూ మార్చి పాదయాత్రలో భాగంగా కనివారం సంఘీభావం ప్రకటించి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రంలో చేనేత రంగాన్ని మరింత ఎక్కువగా ప్రోత్సహించడానికి ఇవ్వాల్సిన సబ్సిడీ రాయితీలు ఇవ్వకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జియో విధానం తీసుకువచ్చి అనేక కార్మికులు పెద్దదండర్లను జియో టాకింగ్ పేరుతో రాష్ట్రంలో కేవలం 17 లక్షల మంది చేనేత కార్మికులు మాత్రమే ఉన్నారని తక్కువ చూపించే ప్రయత్నం ఈ ప్రభుత్వం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. దాక్షిణ్య తెయ్యని రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఉన్న సమయంలో చేనేత కార్మికులకు 350 కోట్ల రూపాయలు రణమాఫీ చేసిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ కు ఉన్నదన్నారు. రాష్ట్రంలోనేత కార్మికులు ఆత్మహత్య చేసుకునే దుస్థితి తీసుకువచ్చిన పాలకులు తలదించుకోవాలన్నారు. చేనేత ఆకలి చావులు వారి సమస్య కాదని అది సామాజిక సమస్యగా గుర్తించాలన్నారు. చేనేత రంగాన్ని ఆదుకోకుంటే సమాజానికి పెద్ద నష్టమని భావించిన స్వర్ణయ్య వైయస్సార్ అనేక సబ్సిడీలు రైతులు తీసుకోవ్వారని వెల్లడించారు. చేనేతరంగాన్ని వ్యాపార కోణంతో చూడకుండా నాగరికత అంశంగా ప్రభుత్వం గుర్తించి వారికి అందివ్వల్సిన రాయితీలు, ప్రోత్సాహాలు జాప్యం జరగకుండా ఇవ్వాలన్నారు. చేనేత నూలుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం విధించే జిఎస్టీ 18%, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విధించే నాలుగు శాతం పన్నులు వెంటనే ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ సబ్ కేటగి తీసుకొస్తే నేత కార్మికులకు సమగ్రమైన నిధులు వస్తాయని, పరిహారం కోసం పదిలక్షలు ఇవ్వాలని కోరుతున్న చేనేత కార్మికుల కోరిక చాలా చిన్నదిగా ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం చేనేత నూలుపై ఇచ్చే సబ్సిడీ సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే మూడు నెలలకు ఒకసారి అందిస్తామని వెల్లడించారు. మరణాలకు ఉచిత కంటు ఇవ్వాలని కోరుతున్న నేత కార్మికుల కోరికను కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచి అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పోచంపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆత్మహత్య చేసుకున్న 10 మంది చేనేత ఏమీ లేదు కార్మికుల కుటుంబాలకు ఇచ్చే పరిహారం మూడేళ్లు ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వం చేస్తున్న నిర్లక్ష్యంపై మండి పడ్డారు. బాయిత్ కుటుంబాలకు తక్షణమే పరిహారం విడుదల చేయాలని సమాజంలో త అధికారంతో మాట్లాడుతూ వారికి భరోసా ఇచ్చారు. రైతు భీమా తరహా లోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే చేనేత బీమా పథకం తీసుకొస్తామని వెల్లడించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మంచి రావలసిన సబ్సిడీ సకలంలో ఇవ్వడం లేదని అడిగినందుకు చేనేత సొసైటీ పాలకవర్గ సభ్యులపై పెట్టినటువంటి అక్రమ కేసులను వెంటనే ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయకపోతే అనుకోలే వచ్చే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని కేసు ఎత్తివేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సహకార సంఘం ఎన్నికలు జరచకుండా ప్రభుత్వం అప్రజా సామికిగా వ్యవహరించడం తగదని వెంటనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆత్మహత్య చేసుకున్న పదిమంది చేనేత కుటుంబాలకు అందాల్సిన పరిహారం ప్రభుత్వం మూడేళ్లుగా విడుదల చేయకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. పదిమంది బాధితు కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి 20 వేల చొప్పున తాను ఆర్థిక సాయం అందిస్తానని ప్రకటించి వారికి ఓదార్పు కలిగించారు.

## శ్రీశైలం ఘటనపై ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి

క్షతగాతులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు గురించి ఫోన్ లో లక్కడి జిల్లా వైద్యాధికారులు, అధికారులతో మాట్లాడిన నామ నాగేశ్వరరావు ఘటనపై పూర్తి స్థాయిలో ఆరా మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అధికారులను కోరిన నామ దగ్గరుండి క్షతగాతులను ఆదుకోవాలని అధికార యంత్రాంగాన్ని ఆస్పత్రి వైద్యులను కోరిన నామ నాగేశ్వరరావు క్షతగాతులతో మాట్లాడి, ఓదార్చిన నామ నాగేశ్వరరావు



ండగా శ్రీశైలం ఘాట్ రోడ్డులో చిన్నారట్ల మూలమలుపు వద్ద బస్సు ఆదుపు తప్పి బోల్తా పడిన విషయం తెలియగానే నామ నాగేశ్వరరావు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అక్కడి జిల్లా అధికారులకు మాటాచూచిన ఫోన్ చేసి, సంఘటన గురించిన సమగ్ర సమాచారాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఘటనపై పూర్తి స్థాయిలో ఆరా తీయడమే కాకుండా వైద్య సేవలు పై వైద్యాధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. క్షతగాతులకు మెరుగైన తక్షణ వైద్యం అందించాలని నంద్యాల జిల్లా వైద్యాధికారులను కోరారు. మెరుగైన వైద్యం, చికిత్స, బాధితులకు సాయం గురించి వైద్యాధికారులతోను, అధికార యంత్రాంగంతోనూ మాట్లాడారు. క్షతగాతులను దగ్గరుండి ఆదుకోవాలని అధికారులను నామ నాగేశ్వరరావు కోరారు. దేవస్థానం ఆస్పత్రి, సున్నిపెంట ఆస్పత్రిలో క్షతగాతులకు చికిత్స అందిస్తున్న డాక్టర్లు

బృందంతోను, పోలీస్ అధికారులతోను, స్థానిక ఎమ్మార్వో తోను, క్షత గాతుల తోను నామ నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. దైర్ఘ్యంగా ఉండాలని నామ క్షతగాతులను ఓదార్చారు. అంతేకాకుండా ఘటన గురించిన సంపూర్ణ సమాచారాన్ని చంద్రగౌండ మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు దారా బాబుకు తెలియజేసి, అప్రమత్తం చేశారు నామ నాగేశ్వరరావు.

ఖమ్మం, మే 06, కెరటం స్టూన్ శ్రీశైలం ఘాట్ రోడ్డులో కనివారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చంద్రగౌండకు చెందిన భక్తులు తీవ్రంగా గాయపడడం పట్ల బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. చంద్రగౌండకు చెందిన భక్తులు కనివారం శ్రీశైలం మల్లన్న దర్శనానికి ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సులో వెళు